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 اللجنة المعنية بحقوق الإنسان

اللجنررررة  ولررررك الالا ويرررروب ان هيررررات     رررر ن الرررر    قرررراات اته   رررر    
  ** *2145/2012 تقم

 ز. م. :بلاغ مقدم من
 صاحب البلاغ  :الشخص المدعى أنه ضحية

 كازاخستان :الدولة الطرف
 )تاريخ الرسالة الأولى( ٢٠١١آذار/مارس  ٢٨ :تاريخ البلاغ

ام البداخي  لينظبة مبن الظ ب 97القرار المتخذ بموجبب المبا    :الوثائق المرجعية
 ٢٠١٢أبريل نيسببببببببان/ 3ال إلى الدولببببببببة الطببببببببرف   والبببببببب
 يصدر   شكل وثيقة( )لم

  ٢٠١7آذار/مارس  ٢٨ :تاريخ اعتما  القرار
 الوقائع والأ لة؛ والدعاوى المدنية والجظائية؛ واختطاف طفل :الموضوع

عبببببببدم  عبببببببة اا عببببببباحاث   لبببببببة والمواحمبببببببة مبببببببن حيببببببب   :المسائل الإجرائية
 ااختصاص الزمني

الحبق   ااكمبة عا لبة؛ والحبق   عبدم التعبرخ ليتببدخل  :المسائل الموضوعية
وق   الحيبببببا  ا اصبببببة؛ والمسببببباوا  بببببب  البببببزوج    الحقببببب
لحبق او والواجباث؛ وحق الطفل   التمتع بحمايبة الدولبة؛ 

   عدم التعرخ ليتمييز.
 ٢6و ٢4و ٢3و ١7و ١4( و١)٢الموا   :موا  العهد

 ٢و ١الما تان  :  البروتوكول ااختياريموا
__________ 

 (.٢٠١7آذار/مارس  6-٢9) ١١9اعتمدتها الينظة    ورتها  *
شببارأ أعءببباح الينظبببة التاليبببة أسببباا ة    راسببة  بببذا الببببلاغ: السبببيد  تانيبببا عبببد  روشبببول  والسبببيد عيببباخ ببببن  **

السببيد أوليفييببه و تح الله  عاشببور  والسببيد  إلببزي برانببدز كيهببري   والسببيد  سببار  كييفلانببد  والسببيد أ ببد أمبب   بب
            ا يوالسبببببيد مارسببببب  ي  رو يبببببل  والسبببببيد كريسبببببتوف  بببببايظز  والسبببببيد يبببببوج  إيواسببببباوا  والسبببببيد  مبببببر ن كويتبببببا 

ه والسبيد خوسبي و ببولي، والسيد مباور  ف. ج. كران  والسيد  نكان اك  مو وموزا  والسيد  وتيني  زارتزي  
 ل.رغو واتر ا ور  والسيد يو ال شاني  والسيد  ما -مانويل سانتوس  ي   والسيد  أنيا زايبرث 

 CCPR/C/119/D/2145/2012 الأمة المتحد  

العه  ال لالي الخاص بالحقوق  
 الم نية لاالسياسية

Distr.: General 

18 May 2017 

Arabic 

Original: English 



CCPR/C/119/D/2145/2012 

GE.17-08050 2 

. ويببدع  ١965ز. و ببو مببواطن كازاخسببتاني مولببو    عببام  صبباحب الشببكوى  ببو م. -١
 ١7و ١4ا  صببباحب الببببلاغ أنبببه وقبببع ضبببحية انتهببباأ كازاخسبببتان حقوقبببه المكفولبببة بموجبببب المبببو 

كببببببول وتو مببببببن العهببببببد. وقببببببد  خببببببل البر  ٢6( و١)٢مقببببببروح   اقببببببينان مببببببع المببببببا ت   ٢4و ٢3و
حب وا يمثببل صببا .٢٠٠9أييول/سبببتمبر  3٠ااختيبباري حيببز الظفبباذ  لظسبببة إلى كازاخسببتان   

 البلاغ اام.

 (١) يان الوقائع  
. و  ١9٨٨ورزق  بظببببببببه المولببببببببو    عببببببببام  ١9٨7تببببببببزوج صبببببببباحب البببببببببلاغ   عببببببببام  ١-٢

حيبب  يقببية   وار أمريكبب    ألمبباي ١٢ ٠٠٠  اشببينى صبباحب البببلاغ شببقة بمبيبب  ١994 عببام
العقاريببة المكتسبببة    مببن القببانون المببدني تعتبببر الممتيكبباث ٢١9مببع زوجتببه وابظببه. وو قببا  ليمببا   

حصببل طببلاق ببب   ١997شببباف/ براير  ١7أثظبباح  ببين  الببزواج ميكيببة مشببينكة ببب  الببزوج . و  
ولب  زوجتبه بيظمبا ت اض  وقررا تقسية الممتيكباث. واحبتفص صباحب الببلاغ  لسبيار الزوج   لين 

لشببقة مقابببل لزوجببة  احءببانة ابظهمببا وتظازلبب  عببن المطالبببة  لظفقببة. وات فببق أيءببا عيببى أن  ببتفص 
البلاغ بحاجبة   وار أمريك . ولم يكن صاحب 6 ٠٠٠  ع أقساف حصتها   الشقة ال، تبي  

 ان يرغب   الذ اب إلى ا ارج. إلى الشقة لأنه ك
  بببببدأث زوجببببة صبببباحب البببببلاغ السببببابقة الدراسببببة    رنسببببا ١997و  أييول/سببببتمبر  ٢-٢

  تبزوج صباحب ١99٨بيظما أقبام صباحب الببلاغ   الشبقة   ألمباي مبع ابظهمبا. و  أ ر/مبايو 
 البلاغ  مرأ  أخرى. 

السببببابقة إلى ألمبببباي مببببع زوجهببببا   عببببا ث زوجببببة صبببباحب البببببلاغ ١99٨و  تموز/يوليببببه  3-٢
 مكبان غ يقبية  الجديد. وعاش الزوجان وابن صاحب البلاغ   الشقة بيظما كان صاحب البلا
الأسبر   بمبدخراث آخر مع زوجته الجديد . واتفق صاحب البلاغ وزوجته السابقة عيى أن يحتفص

 ارج.سة أمه   ا    را وار أمريك  لتغطية نفقاث تظشئة ابظهما أثظاح  ين  ٢٠ ٠٠٠البالغة 
 ٢٠٠  سببببد ث زوجببببة صبببباحب البببببلاغ السببببابقة مبيبببب  ١99٨أييول/سبببببتمبر  ٢3و   4-٢

م صبال اسبتلا وار أمريك  لصاحب البلاغ كنزح مبن مبد وعاث حصبتها   الشبقة. ومظحهبا إي
ى عقد موثبق وقع صاحب البلاغ وزوجته السابقة عي ١99٨آب/أغسط   ٢٠بهذا المبي . و  

كببب  لقبببباح  وار أمري 6٠٠٠العبببدل يببببظص عيبببى أن تسبببد  لبببه زوجتببببه السبببابقة مبيببب  مبببن كاتبببب 
 /تشببببببببببرين الثبببببببببباني ٢9. و  ١99٨كببببببببببانون الأول/ يسببببببببببمبر   3١حصببببببببببتها   الشببببببببببقة بحيببببببببببول 

يصبال اسبتلام  وار أمريكب  ومظحهبا إ 5 ٨٠٠  سد ث له زوجته السبابقة مبيب  ١99٨ نو مبر
 وأقامب  زوجبة المعاميبة   المكتبب العقباري.  سبني  ١999آذار/مارس  ١٢لهذا الغرخ. و  

 .١999صاحب البلاغ السابقة   الشقة حتى آب/أغسط  
  غبببا ر صببباحب الببببلاغ البيبببد متنهبببا  إلى ا بببارج. و  ١999و  وقببب  مبببا مبببن عبببام  5-٢

بببرث  سبببا رث زوجتبببه السبببابقة إلى  رنسبببا مبببع ابظهمبببا وزوجهبببا ا١999أييول/سببببتمبر   لجديبببد. وأج 
 ي بكازاخستان. الشقة   ألما

__________ 

 أعيد تصور الوقائع بظاح عيى رسائل صاحب البلاغ والوثائق الداعمة. (١)



CCPR/C/119/D/2145/2012 

3 GE.17-08050 

  قامببببببب  زوجبببببببة صببببببباحب الببببببببلاغ السبببببببابقة ببببببببز ر  إلى كازاخسبببببببتان ٢٠٠١و  عبببببببام  6-٢
 ولكظها ر ء .  مظها إعا   العلاقة بيظهماواجتمع  مع صاحب البلاغ أثظاح إقامتها. وطيب 

  ألقبب  القبببى عيببى صبباحب البببلاغ بببتهة تتعيببق  احتيببال. ٢٠٠٢آذار/مببارس  ٢9و   7-٢
  حكمببب  عييبببه اكمبببة مظطقبببة ألماليظسبببك   لمببباي  لسبببنن لمبببد  أرببببع ٢٠٠٢يوليبببه تموز/ 3١و  

  أيببدث اكمببة ميبب  مديظببة ألمبباي الحكببة ٢٠٠٢أييول/سبببتمبر  ١٠سببظواث    ببذا الصببد . و  
   مرحية ااستئظاف. 

  طيب  زوجة صباحب الببلاغ السبابقة إلى أختهبا أن تبيبع الشبقة لأ با ٢٠٠3و  عام  ٨-٢
ل عبئبا  دم العو   إلى كازاخستان ليعيش  يها. و لإضبا ة إلى ذلب   صبارث الشبقة تشبك  قررث ع

ماليبببا  عييهببببا لأ بببا واصببببي    بببع  ببببوات. خبببدماث المرا ببببق العامبببة. ومظحبببب  أختهبببا تببببوكيلا  خطيببببا  
 عب  شبقيقة زوجبة صباحب الببلاغ السبابقة الشبقة.    ٢٠٠3ليتصرف  لظيابة عظها. و  عام 

 .٢٠٠5ديد الشقة   عام  ع المال  الج
  أ طيق سبرا  صباحب الببلاغ مبن السبنن. وعظبدما تعبذر عييبه ٢٠٠6و  آذار/مارس  9-٢

 خببول الشببقة  ذ ببب إلى مكتببب جببر  الممتيكبباث وحصببل عيببى نسببخة مببن عقببد بيببع الشببقة إلى 
. ويدع  صاحب البلاغ أنه أ رأ آنذاأ أن توقيعه مزور. ويبدع  ١99٨زوجته السابقة   عام 

 ا  أنه لم يعية  ن زوجته السابقة قد أخذث ابظهما إلى ا ارج إا بعد الإ راج عظه. أيء
ور ببع صبباحب البببلاغ  عبباوى مدنيببة وجظائيببة  يمببا يتعيببق ببيببع الشببقة و لسببرقة المزعومببة  ١٠-٢

 لد ين يومياته. وأقام أيءا   عوى جظائية  يما يتعيق   عاح اختطاف ابظه.
  ر ببع صبباحب البببلاغ  عببوى قءببائية ضببد زوجتببه السببابقة ٢٠٠6آذار/مببارس  ٢9و   ١١-٢

وأختهببا ومالبب  الشببقة الجديببد والكتبباب العببدلي  طالبببا  إلغبباح بيببع الشببقة. وأقببر   نببه مببظح زوجتببه 
السبببابقة إيصبببااث  لمبببد وعاث الببب، اسبببتيمها مظهبببا لقببباح حصبببتها   الشبببقة. بيبببد أنبببه ا عبببى أن 

 عببببى أن زوجتببببه السببببابقة سببببرق  مظببببه الإيصببببااث الإيصببببااث ليسبببب  مرتبطببببة ببيببببع الشببببقة. وا
 . بوسائل احتياليةواستخدمتها 

إلى شقيقة زوجبة صباحب   لماي مظطقة ألماليظسك اكمة و  تاريخ غ. اد   طيب   ١٢-٢
البلاغ السبابقة أن تقبدم وثائبق وقعهبا صباحب الببلاغ أو كتبهبا لإجبراح اختببار التحقبق مبن خب  
يبببد . ويببببدو أن الوثائبببق كانببب  مو عبببة   شبببقة  بببا  زوجبببة صببباحب الببببلاغ السبببابقة الجديبببد . 

ية مببن وأحءببرث شببقيقتها الوثائببق  بمببا  يهببا   ببين اليوميبباث الببذي يحتببوي عيببى ملاح بباث مسببن
مظطقبببببة اكمبببببة   أرسبببببي  ٢٠٠7آب/أغسبببببط   ٢٠صببببباحب الببببببلاغ وزوجتبببببه السبببببابقة. و  

   ين اليومياث لفحصه عيى يد ا براح. ألماليظسك  
ا عبببباحاث ألماليظسببببك  مظطقببببة اكمببببة   ر ءبببب  ٢٠٠7تشببببرين الأول/أكتببببوبر  ٢4و   ١3-٢

ختببار   بين اليوميباث ليتحقبق   اسبتظا ا إلى نتبائا االبدعوى المدنيبةصاحب البلاغ ال، قبدمها   
من خ  اليد وشها اث الشهو  وأ لة أخرى. واح   الكمة أن وثائق  ويبة صباحب الببلاغ 

عرضببببببا لببببببدى التوقيببببببع عيببببببى العقببببببد  قببببببد ١994وعقببببببد البيببببببع المتصببببببل بشببببببرائه الشببببببقة   عببببببام 
وا ش ح يثب  أن تي  الوثائق قد سرق . واح   الكمة أيءبا أن صباحب  ١99٨ عام  

البلاغ لم يقدم العيظاث ا مب  أو السب  الإضبا ية مبن توقيعبه  عيبى البرغة مبن الطيبباث البد   
 لفعبل.  العيظاث المتبوا ر  لبديهةال، وجهتها الكمة    ذا الصد  ولذل  لم يفحص ا براح إا 
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عظببدما أطيببق  ٢٠٠6ور ءبب  الكمببة حنببة صبباحب البببلاغ  نببه لم يكببن عيببى عيببة قبببل عببام 
  لأنبببه لم يقبببدم  لبببيلا عيبببى أنبببه ١99٨مبببن السبببنن ببيبببع الشبببقة لزوجتبببه السبببابقة   عبببام  سبببراحه

. و قق  الكمبة ٢٠٠٢إلى آذار/مارس  ١99٨يكن موجو ا    ألماي خلال الفين  من عام  لم
مببن أن زوجببة صبباحب البببلاغ السببابقة قببد  عبب  الشببقة و قببا ليقببانون  وأن صبباحب البببلاغ   

 فقة البيع لأن ثمظها قد ارتفع. الواقع اعينخ عيى ص
القبرار الصبا ر  ألمبايمي  مديظبة اكمة   أيدث ٢٠٠7كانون الأول/ يسمبر   ١3و   ١4-٢
    مرحية ااستئظاف. ور ء  بعد ذل  طيباث صاحب ٢٠٠7تشرين الأول/أكتوبر  ٢4  

 البلاغ المتعيقة بإجراح مراجعة قءائية.
  أقببببرث اكمببببة مظطقببببة ألماليظسببببك  تسببببوية و يببببة ببببب  ٢٠٠٨كببببانون الثاني/يظبببباير   ٢١و   ١5-٢

صاحب البلاغ وزوجته السابقة  سحب  يها صاحب البلاغ ا عاحاته مقاببل اسبتعا     بين يومياتبه. 
  ر ببى مكتببب المببدع  ٢٠٠9تشببرين الثبباني/نو مبر  ١٨وأعيببد   ببين اليوميبباث   نفبب  اليببوم. و  

 وى جظائية بشأن سرقة   ين اليومياث لعدم وجو  الركن الما ي ارتكاب الجريمة. العام  تح  ع
  أبيبب  صبباحب البببلاغ الشببرطة ٢٠٠6أييول/سبببتمبر  ١9و ١4آب/أغسبط  و 7و   ١6-٢

 ٢٠٠6تشببرين الأول/أكتببوبر  ١9ومكتببب المببدع  العببام  ن زوجتببه السببابقة  عبب  شببقته. و  
تح  عبببوى جظائيبببة ضبببد زوجتبببه مظطقبببة ميبببديو   ألمببباي  بببطيبببب صببباحب الببببلاغ إلى إ ار  شبببرطة 

السابقة وشقيقتها لكو ما  عتا شقته  احتيال. ويدع  صاحب الببلاغ أن القبق ر بى البب  
تشببببببرين  ٢١  شببببببكوا . لكببببببن ي ستشبببببب  مببببببن المببببببوا  الموجببببببو     الميبببببب  أن القببببببق طيببببببب   

ث المتعيقبببة بمكبببان وجبببو  زوجتبببه مسببباعد  صببباحب الببببلاغ لجمبببع المعيومبببا ٢٠٠6الأول/أكتبببوبر 
السببابقة. ويببدع  صبباحب البببلاغ أن مو فببا  طيببب مظببه رشببو    تاريببخ غبب. اببد  لءببمان إجببراح 

 التحقيقاث بصور  سييمة   قءيته. وقدم شكوى إلى لجظة الأمن الوطني ال، لم تر  بعد. 
ة ضببببد  عببببوى جظائيبببب إ ار  شببببرطة مظطقببببة ميببببديو   تحبببب  ٢٠٠7آذار/مببببارس  ١٨و   ١7-٢

زوجبببة صببباحب الببببلاغ السبببابقة بتهمبببة ااحتيبببال اسبببتظا ا إلى أ لبببة ا ببببراح الببب، تفيبببد  ن توقيبببع 
كببان مببزورا . بيببد أن الأ لببة أبطيبب  بعببد   ١99٨صبباحب البببلاغ عيببى عقببد البيببع والشببراح   عببام 

إجببراح اختببباراث احقببة  بب  يببد صبباحب البببلاغ. ووجببد ا بببراح أن  حببص ا بببراح الأول يسببتظد 
عيظببة واحببد  مببن توقيببع صبباحب البببلاغ لم تسببمح بتأكيببد أصببالة خبب  يببد  عيببى وجببه اليقبب .  إلى

السببابقة وتدكببد الإيصببااث  زوجتببهوأثبتبب  التحقيقبباث أيءببا  أن صبباحب البببلاغ  ع شببقته إلى 
 وار أمريكب  مبن زوجتبه السبابقة و بو مبا يعبا ل نصب   6٠٠٠ال، وقبع عييهبا أنبه اسبتية مبيب  

 عن بياناث الشهو  والأ لة الأخرى.  شقة  ءلا  السعر المد وع لي
البدعوى الجظائيببة  إ ار  شببرطة ميب  مديظبة ألمبباي  أغيقب  ٢٠١٠شبباف/ براير  ١٢و   ١٨-٢

لعدم وجو  الركن الما ي ارتكاب الجريمة. وعيى البرغة مبن أن صباحب الببلاغ قبد أبيب   سبباب 
   إنبه يبدع  أنبه لم يتيبق نسبخة مبن القبرار الصبا ر ٢٠١٠إغلاق القءية الجظائيبة   آذار/مبارس 

رر . وعييبببه  رغبببة طيباتبببه المتكببب ٢٠١٠إا   تشبببرين الأول/أكتبببوبر  ٢٠١٠شبببباف/ براير  ١٢  
تموز/يوليببه  ١5يببدع  صبباحب البببلاغ أنببه لم يببتمكن مببن الطعببن   القببرار. ومببع ذلبب   تببب    

أن مكتبب المبدع  العبام رأى أنبه ا توجبد أسب   ٢٠١٠أييول/سبتمبر  ١٠آب/أغسط  و ٢و
. وذكبر المبدع  العببام أن ٢٠١٠شبباف/ براير  ١٢يمكبن ااسبتظا  إليهبا لمراجعبة القبرار الصبا ر   

لجهبببة المكيفبببة  لتحقيبببق ابببببذث التبببداب. اللازمبببة لءبببمان  قيببببق شبببامل   البببدعوى. ور  ءبببب  ا
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وعيبببى  ١99٨حنبببا صببباحب الببببلاغ بشبببأن ا عاحاتبببه المتعيقبببة بتزييببب  توقيعبببه عيبببى عقبببد عبببام 
 وار أمريكبب  مببن زوجتببه السببابقة عيببى أسبباس أ ببا  6 ٠٠٠الإيصببااث المتعيقببة  سببتلام مبيبب  

 إلى نتائا  حوص توقيعه عيى يد ا براح.  استظا ا  غ. مدعمة  لأ لة  
ويبببدع  صببباحب الببببلاغ أنبببه طيبببب ااطبببلاع عيبببى ميببب  القءبببية الجظائيبببة المتعيقبببة ببيبببع  ١9-٢

 آذار/ 3٠الشقة   عد  مظاسباث. ومع ذل   لم يسمح له  اطلاع عيى مي  القءية إا   
   من المي . . ولدى  راسة المي   احص اختفاح وثائق كث. ٢٠١١مارس 

  ر   مكتببببب المببببدع  العببببام عيببببى استفسبببباراث صبببباحب ٢٠١١أييول/سبببببتمبر  ١٠و   ٢٠-٢
 3٠ميب  القءببية   الببلاغ  نبه قبد أ خطببر بكبل قبرار ابببذ   القءبية و نبه قبد  حببص شخصبيا  

. و عبب  إلى  حببص ميبب  القءببية مببر  أخببرى. وأ ببى و ببو مببا يدكببد  توقيعببه ٢٠١١مببارس آذار/
لعببام المراسببلاث مببع صبباحب البببلاغ   القءببية وأبيغببه  ن أيببة شببكاوى أخببرى مكتببب المببدع  ا

 سين ى بدون التحقيق  يها إذا لم تكن  توي عيى حنا جديد . 
وقببدم صبباحب البببلاغ عببد  شببكاوى ضببد القببق  يببدع   يهببا وجببو  انتهاكبباث إجرائيببة    ٢١-٢

 ٢5 القاض  بإغلاق القءبية. و  ٢٠١٠شباف/ براير  ١٢التحقيق ويطيب إلغاح القرار الصا ر   
  ٢٨  ألغببب  اكمبببة مظطقبببة ألماليظسبببك   لمببباي قبببرار القبببق الصبببا ر   ٢٠١١تشبببرين الثببباني/نو مبر 
بوضع جميبع الأ لبة الما يبة الب، يتءبمظها ميب  القءبية   الفو باث   ٢٠١٠كانون الأول/ يسمبر 

  أمرث اكمة مظطقة ميبديو ٢٠١١آذار/مارس  3١بما   ذل    ين يومياث صاحب البلاغ. و  
لعبدم    ألماي بفتح  قيق آخر ضد أحد ا براح  لكن الإجبراحاث الجظائيبة ضبد ا بب. أ يب  احقبا  

 .٢٠١٠شباف/ براير  ١٢وجو  الركن الما ي ارتكاب الجريمة. ومع ذل   لم ي ي  القرار الصا ر   
مببن عببد  شببكاوى كببان قببدمها إلى السببيطاث  نسببخا  وير ببق صبباحب البببلاغ بهببذا البببلاغ  ٢٢-٢

 ٢4و ٢٠٠9شبباف/ براير  ٢6عن نسبخ مبن مقبااث مدرخبة  اليية  يما يتعيق ببيع الشقة   ءلا  
كانبب  قبببد صبببدرث   صببحيفة سبببفوبو ا سبببيو ا و بب  مقبببااث انتقبببد   ٢٠١١تشببرين الثببباني/نو مبر 

ى المدنيبة وشبك    كفباح  القءبا      يها  قيقباث الشبرطة   ا عباحاث ااحتيبال ونتبائا البدعاو 
كازاخسبببتان. ويبببدع  أن مظشبببوراته وكبببذل  إ انتبببه أسبببهمتا   الظتينبببة السبببيبية الببب، تمخءببب  عظهبببا 
الإجراحاث الجظائية وقد أبيغه الققبون  نبه لبن يكسبب أببدا  القءبية. ويبدع  صباحب الببلاغ أيءبا  

ألمببباي قبببد  بببد   و بببد  أسبببرته  صبببوص   ن رئبببي  إ ار  التحقيقببباث   إ ار  شبببرطة ميببب  مديظبببة
شبببكاوا  ضببببد القببببق. ويببببدع  صببباحب البببببلاغ أنببببه قببببدم عبببد  شببببكاوى إلى الشببببرطة وإلى مكتببببب 

 المدع  العام لمظع الأعمال غ. القانونية ال، تقوم بها الشرطة و ي  جميعها بدون ر  . 
ريبببببب    طيببببببب صبببببباحب البببببببلاغ إلى الشببببببرطة  ٢٠٠9كببببببانون الأول/ يسببببببمبر   ١و   ٢3-٢

الدعوى الجظائية  يما يتعيق  ختطباف ابظبه مبن قببل زوجتبه السبابقة بمسباعد  كاتبب العبدل البذي 
زور توقيعه عيى استمار  الموا قة. ولم يب  أن زوجته السبابقة تولب  حءبانة ااببن عمبلا   اتفباق 

 قيقببا     يوإ ار  شببرطة مظطقببة ميببدالمبببرم بيظهمببا وأنببه وا ببق عيببى أن يقببية ابظهمببا معهببا. و تحبب  
نفبب  اليببوم. ون ببرا  إلى تعييببق التحقيقبباث عببد  مببراث  قببدم صبباحب البببلاغ شببكوى إلى مكتببب 
المدع  العام لمجي  المديظة الذي أبيغه  ن التحقيقاث جارية. واشتكى من تقباع  المبدع  العبام 

 ٢٠١١ مبر تشبرين الثباني/نو  ٢ال، قبيب  ا عاحاتبه    لقرار اكمة مظطقة ميديوعن ااستنابة 
. ويببدع  صبباحب البببلاغ أن الشببرطة اا يبب  قببراراث الكمببة ٢٠١٢كببانون الثاني/يظبباير   ١6و

 وأنه حرم من ااطلاع عيى مي  القءية. 
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ويتببببب  مببببن مببببوا  ميبببب  القءببببية أن الشببببرطة ر ءبببب  عببببد  مببببراث  ببببتح  عببببوى جظائيببببة  ٢4-٢
ي ارتكببباب الجريمبببة  ا لعبببدم وجبببو  البببركن المببب يتعيبببق  ختطببباف اببببن صببباحب الببببلاغ ن بببرا    يمبببا
يتعيبببق  عمبببال زوجبببة صببباحب الببببلاغ السبببابقة. وأبطيببب  سبببيطاث اا عببباح العبببام قبببراراث   يمبببا

 الر ى بسبب عدم اكتمال التحقيق.
 4وصببدر آخببر قببرار يقءبب  بببر ى  ببتح  عببوى جظائيببة عببن إ ار  شببرطة مظطقببة ميببديو    ٢5-٢

ي ارتكاب الجريمة. وأيبد  مكتبب المبدع  بسبب عدم وجو  الركن الما  ٢٠١٢تشرين الثاني/نو مبر 
مبع  ١999العام   المديظة  ذا القرار. وثب  أن ابن صاحب البلاغ قبد غبا ر كازاخسبتان   عبام 
 زوجة صاحب البلاغ السابقة ليعيش    رنسا. وقد تزوج اابن وأصبح مواطظا   رنسيا . 

 ليية.ويدع  صاحب البلاغ أنه استظفد جميع سبل اانتصاف ا ٢6-٢

 ال كوى  
 ٢4و ٢3و ١7و ١4يبببدع  صببباحب الببببلاغ انتهببباأ حقوقبببه المكفولبببة بمقتءبببى المبببوا   ١-3
 ( من العهد.١)٢ اقينان  لما    ٢6و
من العهد   نتينة الدعاوى المدنيبة والجظائيبة  ١4ويطعن صاحب البلاغ بموجب الما    ٢-3

مقبولببة وأن الكمببة البب،  صببي   يهببا  بب  ويببدع    ببا كانبب  غبب. عا لببة وتسببتظد إلى أ لببة غبب. 
اكمببة متحيببز  وغبب. وتصببة. ويشببكو مببن التببأخ.   مظحببه  رصببة ااطببلاع عيببى ميبب  القءببية 

 شبببببباف/ ١٢الجظائيبببببة المتعيقبببببة ببيبببببع شبببببقته  و بببببو مبببببا مظعبببببه مبببببن الطعبببببن   القبببببرار الصبببببا ر   
 الدعوى الجظائية. الذي أ ى  ٢٠١٠  براير
انتهبباأ حقببه   ا صوصببية وحقببه   التمتببع  لحيببا  الشخصببية ويببدع  صبباحب البببلاغ  3-3

عظدما قبي  الكمة   ين يومياته بوصبفه عيظبة اختببار خب  يبد   ١7المظصوص عييهما   الما   
 عيى الرغة من أن زوجته السابقة سرقته مظه.

ختطبباف ويببدع  صبباحب البببلاغ أيءببا  أن السببيطاث الييببة لم  قببق   شببكوا  المتعيقببة   3-4
( مببن العهببد. ويببدع  صبباحب 4)٢3يشببكل انتهاكببا  ليمببا   ابظببه مببن قبببل زوجتببه السببابقة  و ببو مببا 
من العهد قد انتهك  لأن من التمبل أن يكبون قبد عبا   ٢4البلاغ أن حقوق ابظه بموجب الما   

 من سوح معامية زوجته السابقة وزوجها الجديد وأن يكون بحاجة إلى  اية الدولة الطرف.
( مببن العهببد ١)٢ اقببينان مببع المببا    ٢6المببا   ويببدع  صبباحب البببلاغ كببذل  انتهبباأ  3-5

                لأن الشببببرطة لم  قببببق   ا عاحاتببببه المتعيقببببة  احتيببببال عيببببى  ببببو سببببيية بسبببببب سببببنيه الجظببببائ  
ولم تتخببذ أي إجببراح  صببوص الشببكاوى البب، قببدمها بشببأن مببا تعببرخ لببه مببن تمييببز وتهديببد عيببى 

 قانون.أيدي مو ف  إنفاذ ال

 م حظات ال لالة الطاف    ن المق ولية  
  ملاح اتهبا بشبأن مقبوليبة الببلاغ ٢٠١٢حزيران/يونيبه  ١4قدم  الدولة الطبرف     ١-4

وأشبببارث إلى أن صببباحب الببببلاغ لم يسبببتظفد جميبببع سببببل اانتصببباف الييبببة المتاحبببة. ورأث الدولبببة 
)ب( مبببن  (٢)5بموجبببب المبببا   الطبببرف أنبببه يظبغببب  إعبببلان شبببكوى صببباحب الببببلاغ غببب. مقبولبببة 

 البروتوكول ااختياري. 
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وعيببى وجببه ا صببوص  اتببزال الإجببراحاث الجظائيببة  يمببا يتعيببق  ختطبباف ابببن صبباحب  ٢-4
البببلاغ جاريببة. وألغبب  سببيطاث اا عبباح عببد  قببراراث تقءبب  بببر ى  ببتح  عببوى جظائيببة بسبببب 

يبب  المديظببة دع  العببام لمجالمببمكتببب   ألغببى ٢٠١٢أ ر/مببايو  ١١عببدم اكتمببال التحقيقبباث. و  
إ ار  ميبب  وأحببال القءببية إلى  ٢٠١٢نيسببان/أبريل  9قببرارا  بببر ى  ببتح  عببوى جظائيببة صببدر   

 لإجراح مزيد من التحقيقاث.الداخيية الشدون المديظة التابعة لوزار  
وإن الإجراحاث المتعيقة بكاتب العدل الذي صا ق عيى التوكيل الذي أذن  زوجة صاحب  4-3

 قة أيءا   نت ار المزيد من التحقيقاث.البلاغ السابقة بموجبه لأختها ببيع الشقة  لظيابة عظها  معي  
 كببببببانون الثبببببباني/  ٢١و يمببببببا يتعيببببببق   عبببببباح سببببببرقة   ببببببين يوميبببببباث صبببببباحب البببببببلاغ    4-4

تسببوية و يبة ببب  صباحب البببلاغ وزوجتببه  ألماليظسبك   لمببايمظطقببة اكمبة دث   أي بب٢٠٠٨ يظباير
البذي وضبع  ب  ة سحب صاحب الببلاغ   إطار با ا عاحاتبه مقاببل إعبا     بين يومياتبه السابق

تشبببرين  ١٨مبببن أجبببل  ييبببل خببب  يبببد  وأعيبببد البببد ين إلى صببباحب الببببلاغ. و   تصبببرف ا ببببراح
  ر بببى مكتبببب المبببدع  العبببام  بببتح  عبببوى جظائيبببة  يمبببا يتعيبببق بسبببرقة   بببين ٢٠٠9الثببباني/نو مبر 

ن مببببا ي ارتكبببباب الجريمببببة وأيءببببا  لأن الببببزوج  أوجببببدا   ببببين اليوميبببباث بسبببببب عببببدم وجببببو  ركبببب
ميكية مشينكة. ولم يطعن صاحب البلاغ   قرار المدع  العام أمام  اليومياث واستخدما  بوصفه

 سيطة ا عاح أعيى  رجة أو أمام أية اكمة. 
ائيببة وأوضببح  الدولببة الطببرف أن ااطببلاع عيببى مببوا  القءببية عظببد انتهبباح الإجببراحاث الجظ 4-5

الءببحية خطيببا  بشببأن تبيبب  مببن قببانون الإجببراحاث الجظائيببة البب، تببظص عيببى أن  ٢7٠يخءببع ليمببا   
 شببببباف/ ١3و ١٢القببببرار وسبببببل ااسببببتئظاف وترسببببل إليهببببا نسببببخة مببببن القببببرار عظببببد الطيببببب. و  

 شبببببببباف/ ١٢  أرسبببببببل إلى صببببببباحب الببببببببلاغ  لبريبببببببد إخطبببببببار  لقبببببببرار الصبببببببا ر   ٢٠١٠  برايبببببببر
  طيب صاحب البلاغ ااطلاع عيبى ميب  القءبية. ٢٠١٠شباف/ براير  ١5 . و ٢٠١٠  براير

و  نف  التاريخ  أبي  صاحب البلاغ  لبريد  ن بإمكانه ااطبلاع عيبى ميب  القءبية   مكتبب 
  طيبببب مكتبببب المبببدع  العبببام ٢٠١٠كبببانون الأول/ يسبببمبر   ١٠المبببدع  العبببام لمجيببب  المديظبببة. و  

ديظببة التابعببة لببوزار  الشببدون الداخييببة بظبباح عيببى طيببب صبباحب البببلاغ أن لمجيبب  المديظببة إلى إ ار  الم
  مظحب  ٢٠١١يظباير  كبانون الثباني/  9و 6و 4تتيح له إمكانيبة ااطبلاع عيبى ميب  القءبية. و  

إ ار  المديظبة التابعبة لبوزار  الشبدون الداخييببة صباحب الببلاغ تصبريحا  عببن طريبق البريبد بفحبص ميبب  
احب البببببلاغ الببببذين يقيمببببون   مكببببان العظببببوان الببببذي قدمببببه مببببن أجببببل القءببببية. وأكببببد جبببب.ان صبببب

  أرسي  إخطباراث إلى العظبوان ٢٠١١ مارس آذار/ ٢4و ١7مراسلاته أنه لم يعد يقية  ظاأ. و  
الحالي لصاحب البلاغ وقد حءر شخصيا  لفحص مي  القءية. ويمكن تفس. التبأخر   إطبلاع 

 ب البلاغ لم يبي  سيطاث اا عاح بتغي. عظوانه.صاحب البلاغ عيى مي  القءية  ن صاح
تدكد.  وأجري   قيقاث   ا عاحاث التهديد  بما  يها التهديد عن طريق الهات   لكظها لم 4-6

 وعيى وجه ا صوص  أ هرث قائمة المكالماث الهاتفية أنه لم يتيق أية مكالماث خلال الفين  المعظية.
صباحب الببلاغ قبد طعبن   حقبوق الميكيبة  عيبى البرغة  وأشارث الدولة الطرف إلى أن 4-7

  لأن ١99٨مببن زوجتببه السببابقة عيببى حصببتها   الشببقة   عببام  مببن أنببه كببان قببد تيقببى تعويءببا  
 . ١99٨مظذ عام  أسعار العقاراث زا ث كث.ا  

وتببببرى الدولببببة الطببببرف أن ا عبببباحاث صبببباحب البببببلاغ غبببب. مقبولببببة لعببببدم اسببببتظفا  سبببببل  ٨-4
 ية وعدم إثباث اا عاحاث  لأ لة الكا ية.اانتصاف الي
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 ال    تلى م حظات ال لالة الطاف  عليقات صاحك  
  قببدم صبباحب البببلاغ تعييقاتببه عيببى ملاح بباث الدولببة ٢٠١٢آب/أغسببط   ١١   ١-5

 الطرف وكرر تأكيد ا عاحاته الأولية.
لمببدع  وقببدم  آخببر شببكوى ر عهببا صبباحب البببلاغ بشببأن اختطبباف ابظببه إلى مكتببب ا ٢-5

 .٢٠١٢آب/أغسط   7العام   مديظة ألماي   
 ٢٠١١كببانون الأول/ يسببمبر   ١5وأ يبب  الببدعوى الجظائيببة المتعيقببة بكاتببب العببدل    5-3

 لعدم وجو  الركن الما ي ارتكاب الجريمة.
واسببتظفد جميببع سبببل اانتصبباف المتاحببة  يمببا يتعيببق بسببرقة   ببين يومياتببه و ببو يطعببن    5-4

ملاح اث الدولة الطرف  ن ميكية   ين يومياته مشينكة ب  الزوج   ولم يتيبق صباحب الببلاغ 
. ٢٠٠9تشببرين الثبباني/نو مبر  ١٨نسببخة مببن القببرار القاضبب  بببر ى  ريبب  الببدعوى الجظائيببة   

لفحصبه عيبى    بين اليوميباث مظطقة ألماليظسبك اكمة   أرسي  ٢٠٠7  آب/أغسط ٢٠و  
 كبانون الأول/  ١9يد ا براح  وأرسل أحبد معبارف زوجتبه السبابقة   بين يومياتبه إلى الكمبة  و  

   طيب  شقيقة زوجته السابقة إلى الكمة أن تعيد   ين اليومياث.٢٠٠7 يسمبر 
رف مارسبببب  التمييببببز ضببببد  عظببببدما   عبببب   ن ويببببرى صبببباحب البببببلاغ أن الدولببببة الطبببب 5-5

ااواته استعا   حقه   الميكية تعبزى إلى ارتفباع أسبعار العقباراث. ويبذكر أن شبراح الشبقة جبرى 
 أثظاح  ين  زواجه وأنه بعد الطلاق كان المال  الوحيد ليشقة.

ى من العهد لأن السيطاث ر ءب  إقامبة  عبو  ١4ويدع  انتهاأ حقوقه بموجب الما    5-6
جظائية بشأن اختفاح موا  من مي  القءبية الجظائيبة تتعيبق ببيبع الشبقة. ويعيبن أنبه لم يتيبق نسبخة 

 من القرار ذي الصية.
 ٢٠١١آب/أغسببط   5وير ببق صبباحب البببلاغ قببرارا  لكمببة مظطقببة ألماليظسببك  صببدر    5-7

  ٢٠١٠ف/ براير شببا ١٢تر ى  يه طيببه المتعيبق بإعطائبه مهيبة جديبد  ليطعبن   القبرار المبدر  
من قانون الإجراحاث  ١٠9. وبموجب الما   ٢٠١١تموز/يوليه  ٢٢و و طيب ر ءته الكمة   

الجظائيببة  يحببد  الموعببد الظهببائ  ليطعببن   قببرار مببا   غءببون ثلاثببة أ م مببن صببدور القببرار. وأبيبب  
سببتماع. لكظببه لم يحءببر جيسببة اا ٢٠١١تموز/يوليببه  ٢٢صبباحب البببلاغ  ن القببرار سيصببدر   

 واعتبرث الكمة أن الموعد الظهائ   اته بدون مبرر وجيه. 
ويد ع صاحب البلاغ  نه غ.  مكان إقامته مبرت  وأن عظاويظبه الجديبد  ت هبر   جميبع  ٨-5

 مراسلاته ال، قدمها إلى السيطاث.
  أحبببال صببباحب الببببلاغ إلى الينظبببة قبببرار ر بببى ٢٠١٢تشبببرين الأول/أكتبببوبر  ١6و   5-9
بعببببد  ٢٠٠7تشببببرين الأول/أكتببببوبر  ٢4كمببببة العييببببا مراجعببببة قببببرار الكمببببة الييببببة الصببببا ر   ال

 اكتشاف أ لة جديد .

 م حظات ال لالة الطاف    ن الُأسس الموضوتية  
ملاح اتهبببا بشبببأن الأسبببب   ٢٠١٢الثببباني/نو مبر  تشبببرين 5قبببدم  الدولبببة الطبببرف    ١-6

وأكدث أن ا عاحاث صاحبة البلاغ ا أسباس لهبا مبن  الموضوعية ليبلاغ. وذك رث بوقائع القءية
 من القراراث المتصية  لقءية. الصحة. وقدم  أيءا  نسخا  
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وأشبارث الدولببة الطبرف إلى الرسببائل ا طيببة الب، قببدمتها زوجببة صباحب البببلاغ السببابقة  ٢-6
  توقفب  ١997إلى الكمة وال، أعيظب   يهبا أن شبراح الشبقة ن أثظباح البزواج. و  شبباف/ براير 

  غببا رث كازاخسببتان ليدراسببة    رنسببا    حبب  ١997علاقتهمببا الزوجيببة. و  أييول/سبببتمبر 
أن صبباحب البببلاغ  ببل يعببيش   الشببقة مببع ابظهمببا. وعظببدما غببا رث  كانبب   تيكاتهببا المشببينكة 

  وار أمريكببب  وسبببيار . و  تمبببوز/ ٢٠ ٠٠٠مبببع صببباحب الببببلاغ تتكبببون مبببن مبببدخراث بقيمبببة 
إلى ألمببباي مبببع زوج جديبببد. وعاشببب  مبببع  زوجبببة صببباحب الببببلاغ السبببابقةعبببا ث  ١99٨ يوليبببه

زوجها الجديد وابظها   الشقة بيظما كان صاحب الببلاغ يعبيش   شبقة شبريكة حياتبه الجديبد . 
لتغطيبة نفقباث رعايبة  أمريكب   وار ٢٠ ٠٠٠واحتفص صاحب البلاغ بمدخراث الأسر  البالغبة 

ابظهما   غيابها. واتفقا عيى أن يعيش ابظهما معها  وعيى أ با لبن تطالبب  لظفقبة وأ با سبتعيش 
  الشببقة بعببد أن تشببيني حصببتها بيظمببا سببيحتفص صبباحب البببلاغ  لسببيار  وسببيظتقل ليعببيش   

ة وتكف بببل شبببراح حصبببته مبببن الشبببق شبببقة شبببريكة حياتبببه الجديبببد . واقبببين  صببباحب الببببلاغ احقبببا  
  لإجراحاث الإ ارية.

ور ءببب  الشبببرطة عبببد  مبببراث  بببتح  عبببوى جظائيبببة  يمبببا يتعيبببق  ختطببباف اببببن صببباحب  6-3
لعدم وجو  الركن الما ي ارتكباب الجريمبة  يمبا يتعيبق  عمبال زوجبة صباحب الببلاغ  البلاغ ن را  

قيببق. وصببدر السببابقة. وأبطيبب  سببيطاث اا عبباح العببام قببراراث الببر ى بسبببب عببدم اكتمببال التح
  ٢٠١٢آب/أغسبط   ١   إ ار  شرطة مظطقة ميديوآخر قرار بر ى إقامة  عوى جظائية عن 

وأيبببببد  مكتبببببب المبببببدع  العبببببام   المديظبببببة. وتبببببب  أن زوجبببببة صببببباحب الببببببلاغ السبببببابقة غبببببا رث  
ولم تعد إلى كازاخسبتان  ٢٠٠6كازاخستان لتعيش   سان  بطرسبرغ   ا ا  الروس    عام 

 أ ر/ ٢6لوقبب . وبظبباح عيببى طيببب مببن وزار  الشببدون الداخييببة   كازاخسببتان مببدر  مظببذ ذلبب  ا
كبببانون   ٨  قبببدم  زوجبببة صببباحب الببببلاغ السبببابقة بيبببانا  إلى الشبببرطة الفرنسبببية   ٢٠٠9مبببايو 

ذكرث  يه أن تقسية الممتيكاث تسبب   خلا باث بيظهمبا. وقبد حبد   ٢٠٠9الأول/ يسمبر 
بعبد مبرور عبام  عيبى طلاقهمبا. وقبد ن طلاقهمبا  ١999و١99٨ذل    الفين  ما بب  عبام  

اتفاقهمبا  يحبتفص صباحب  عيى أساس اتفاق متبا ل يظص أيءا  عيى تقسية الممتيكباث. وو قبا  
البلاغ  لسيار  و تفص زوجته السابقة  لشقة مقاببل تسبديد قيمبة حصبتها   الشبقة. و  ذلب  

 ب إلى تركيبا ولم يكبن بحاجبة إلى الشبقة. واتفقبا أيءبا  الوق   كان صاحب الببلاغ راغببا    البذ ا
 عيى أن تتولى زوجة صاحب البلاغ حءانة ابظهما.

و يمببا يتعيببق   عبباح صبباحب البببلاغ بشببأن التببأخ.   إتاحببة الإمكانيببة للاطببلاع عيببى  6-4
الميببب   تبببد ع الدولبببة الطبببرف  ن التبببأخ. يرجبببع إلى تغيببب. مكبببان إقامتبببه وعبببدم إببببلاغ السبببيطاث 

ليمعيومباث المتاحبة    بشكل سبيية بعظوانبه الجديبد وعبدم حءبور  عظبدما اسبتدعا  القبق. وو قبا  
  ر بى صباحب الببلاغ  حبص ميب  القءبية لأنبه ا يتفببق ٢٠١٠آب/أغسبط   ١١الميب    

وطيبب إبطالبه. ومبع ذلب   م بظح صباحب الببلاغ  ٢٠١٠شبباف/ براير  ١٢مع القرار الصا ر   
   الفو اث. إذنا بفحص مي  القءية

    نفبب  ٢٠٠٨كببانون الثاني/يظبباير   ٢١وس ببية   ببين اليوميبباث إلى صبباحب البببلاغ    6-5
 .ألماليظسك مظطقة اكمة اليوم الذي توصل  يها الطر ان إلى تسوية و ية   

وأرسببببببي  الدولببببببة الطببببببرف نسببببببخة مببببببن إ انببببببة صبببببباحب البببببببلاغ بتهمببببببة ااحتيببببببال    6-6
   تماما  شخصيته. و  ع    ا تعك ٢٠٠٢ عام
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 ٢٠١3كبببببببانون الثاني/يظببببببباير   ٢٨وكبببببببررث الدولبببببببة الطبببببببرف   مبببببببذكر  شبببببببفوية مدرخبببببببة  6-7
 ملاح اتها السابقة مدكد  أن ا عاحاث صاحب البلاغ يظبغ  أن تعتبر غ. مقبولة.

  عليقات صاحك ال    تلى م حظات ال لالة الطاف    ن الأسس الموضوتية  
  عيببى ملاح بباث الدولببة الطببرف ٢٠١3شببباف/ براير  ١ اعببينخ صبباحب البببلاغ    ١-7

 بشأن الأس  الموضوعية وكرر من جديد ا عاحاته  لكامل.
 ٢٠٠٢ ويدع  صاحب الببلاغ أن ملاح باث الدولبة الطبرف وإشبارتها إلى إ انتبه   عبام ٢-7

قءبى مبد  ( من العهد. ويعيبن أنبه ١)٢مقيننة  لما    ٢6وجب الما   لحقوقه بم تشكلان انتهاكا  
حكمه  لكامل وأن سنيه الجظائ  يعتبر  طبلا  بعبد مبرور ثبلا  سبظواث عيبى تظفيبذ الحكبة  أي 

 .٢٠٠9مظذ عام 
 ٢٠١٢ تشبرين الأول/أكتبوبر 4ور ء  إ ار  شرطة مظطقبة ميبديو إنفباذ القبرار الصبا ر    7-3

بشبأن اختطباف اببن صباحب الببلاغ  والبذي يقءب  بإلغباح قبرار ر بى  اكمة مظطقة ميبديوعن 
وبإحالبببببببة القءبببببببية لإجبببببببراح مزيبببببببد مبببببببن  ٢٠١٢آب/أغسبببببببط   ١ بببببببتح  عبببببببوى جظائيبببببببة المبببببببدر  

التحقيقاث. وخيص  الكمة إلى أن التحقيق الأولي لم يحد  مكان وجبو  اببن صباحب الببلاغ  
مببببن  ائببببر  الأحببببوال المدنيببببة. ويببببذكر ومببببتى غببببا ر كازاخسببببتان وكيبببب  غا ر ببببا ولم يطيببببب بيبببباناث 

 صاحب البلاغ أنه قدم عد  شكاوى بشأن عدم وجو  معيوماث عن التقدم الرز   التحقيق.
اكمبة مظطقبة ألماليظسبك  من  ٢٠١٢أ ر/مايو  3١وير ق صاحب البلاغ قرارا  مدرخا   7-4

ة  عبوى جظائيبة تتعيبق القاضب  ببر ى إقامب ٢٠١١كبانون الأول/ يسبمبر   ١5يغ  قرار   ألماي ي
 بكاتب العدل ويحيل القءية لإجراح المزيد من التحقيقاث.

  عليقات إضافية مق َّمة من ال لالة الطاف  
ملاح اتهبببببا السبببببابقة وأضببببببا   أن  ٢٠١3أ ر/مبببببايو  ٢١كبببببررث الدولبببببة الطبببببرف    ١-٨

ونية  لظسبة إليه الإشار  إلى إ انة صاحب البلاغ السابقة لم تكن تهدف إلى إحدا  أي آثار قان
 بل إلى توضيح شخصيته  و ذا أمر ا يخال  أحكام القانون الي . 

و يمببا يتعيببق  لإجببراحاث الجظائيببة المتصببية  لشببقة  أ رسببي  مموعببة مببن الإخطبباراث إلى  ٢-٨
إلى  ٢٠١٠شببببباف/ براير  ١5عظببببوان صبببباحب البببببلاغ. وحسبببببما ور    البيببببان الببببذي قدمببببه   

    إنه لم يبد رغبة    حص مي  القءية. التابعة لوزار  الشدون الداخييةالإ ار  اليية 
ر ببى  ببتح  عببوى  إ ار  شببرطة مظطقببة ميببديوقببررث  ٢٠١٢تشببرين الثبباني/نو مبر  4و   3-٨

جظائيبة  يمببا يتعيببق  ختطبباف ابببن صبباحب الببلاغ   غيبباب الببركن المببا ي ارتكبباب الجريمببة وأيببد  
 ببذا القببرار. وشببهدث شببقيقة زوجببة صبباحب البببلاغ السببابقة  المديظببةمكتببب المببدع  العببام لمجيبب  

أ ا غا رث كازاخستان مع ابظها ليعيش    رنسا. وقد تزوج اابن وأصبح مواطظبا   رنسبيا . وذ كبر 
  القببرار أن ابببن صبباحب البببلاغ أقببام معببه   ألمبباي عظببدما كانبب  زوجتببه السببابقة تقببية    رنسببا 

  تبببزوج صببباحب ١99٨. و  أ ر/مبببايو ١99٨حبببتى خريببب  عبببام و  ١997مبببن أييول/سببببتمبر 
البببلاغ   غببا ر كازاخسببتان مببع زوجتببه الجديببد   بيظمببا كببان ابظببه يعببيش   ألمبباي مببع أمببه زوجببة 

  اجتمبع صباحب الببلاغ ٢٠٠١صاحب البلاغ السابقة ومع زوجها الجديد. و  أييول/سبتمبر 
 .١999ها ر ء . ولذل  لم ير ابظه مظذ عام بزوجته السابقة وطيب مظها أن يرى ابظهما  لكظ
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 وكان كل من الزوج  يسنل يومياته     ين اليومياث الذي يتشاركان   ميكيته. 4-٨
  ر ء  الشرطة  تح  عبوى جظائيبة  يمبا يتعيبق بكاتبب ٢٠١٢أييول/سبتمبر  ٢7و   5-٨

 ب البلاغ بذل .العدل بسبب عدم وجو  الركن الما ي ارتكاب الجريمة. وقد أ بي  صاح
مبببببن عبببببد  مبببببن القبببببراراث    قبببببدم  الدولبببببة الطبببببرف نسبببببخا  ٢٠١3أ ر/مبببببايو  ٢9و   6-٨

 الصا ر  عن السيطاث اليية  يما يتعيق  لقءية.

  ال    م حظات إضافية من صاحك  
  ا عاحاتبببه وطعبببن   تقيبببية الوقبببائع ٢٠١3أييول/سببببتمبر  9كبببرر صببباحب الببببلاغ     ١-9

 رته السيطاث اليية.والأ لة الذي أج
ويبببدع  صببباحب الببببلاغ أن الدولبببة الطبببرف لم  بببد  القبببانون البببذي أشبببارث بموجببببه إلى  ٢-9

 من العهد. ٢6إ انته السابقة. ويكرر ا عاح  بموجب الما   
ويءببي  أن   ببين اليوميبباث قببد عببرخ لأول مببر    البباكة عيببى أنببه   ببين  الشخصبب .  9-3

 وا يمكن اعتبار  ميكية مشينكة بموجب القانون.و و يتءمن معيوماث شخصية عظه 
ويببدع  صبباحب البببلاغ أنببه لم يببتمكن بعببد مببن ااطببلاع عيببى جميببع مببوا  التحقيقبباث  9-4

 الجظائية المظتهية  يما يتعيق ببيع الشقة ولذل  ح رم من حقه   الطعن.
عببن رئببي  ويببزعة أن الدولببة الطببرف لم تظ ببر   ا عائببه بشببأن التهديببداث البب، صببدرث  9-5

 . إ ار  شرطة مي  مديظة ألمايإ ار  التحقيقاث   

  عليقات إضافية مق َّمة من ال لالة الطاف  
   ملاح اتها السابقة. ٢٠١3تشرين الثاني/نو مبر  ٢7كررث الدولة الطرف     ١-١٠
الببببذي يقءبببب  بببببر ى  ببببتح  ٢٠١٢تشببببرين الثبببباني/نو مبر  4وأضببببا   أن القببببرار المببببدر   ٢-١٠

ظائية  يما يتعيق   عاح اختطباف اببن صباحب الببلاغ مبن قببل زوجتبه السبابقة قبد اببذ  عوى ج
)ااختطباف(  ١٢5ليقانون لأن اانتقال الطوع  ليشخص ا يشبكل جريمبة بموجبب المبا    و قا  

من القانون الجظائ . وإن مر  اصطحاب طفل ضد إرا   الوالبد اخخبر أو قريبب شبارأ   تظشبئة 
  عل اختطاف.الطفل ا يشكل 

 وتد ع الدولة الطرف  نه يظبغ  اعتبار البلاغ غ. مقبول وغ. مدعة  لأ لة. 3-١٠

 القضايا لاانلااءات المعالاضة تلى اللجنة  

 قبوليةالمالظ ر     
مبببن  93قببببل الظ بببر   أي ا عببباح يبببر    ببببلاغ مبببا  يتعببب  عيبببى الينظبببة  و قبببا  ليمبببا    ١-١١

 ما إذا كان البلاغ مقبوا  أم ا بموجب البروتوكول ااختياري.ن امها الداخي   أن  د  
()أ( مببن البروتوكببول ااختيبباري  مببن أن ٢)5وقببد  ققبب  الينظببة  و قببا  لمقتءببياث المببا    ٢-١١

 المسألة نفسها ا ت درس   إطار أي إجراح آخر من إجراحاث التحقيق الدولي أو التسوية الدولية.
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مبببن العهبببد   إطبببار البببدعوى المدنيبببة  ١4اانتهببباأ المزعبببوم ليمبببا   وتلاحبببص الينظبببة أن  3-١١
 أييبببببببول/ 3٠  قبببببببد وقبببببببع قببببببببل ٢٠٠7المتعيقبببببببة ببيبببببببع زوجبببببببة صببببببباحب الببببببببلاغ الشبببببببقة   عبببببببام 

  و و تاريخ  خول البروتوكول ااختياري حيبز الظفباذ  لظسببة إلى الدولبة الطبرف. ٢٠٠9 سبتمبر
ااختصبباص الببزمني أن تظ ببر   انتهاكبباث العهببد  وتلاحببص الينظببة أيءببا  أنببه ا يمكظهببا مببن حيبب 

الببب، ي بببدوعى حبببدوثها قببببل  خبببول البروتوكبببول ااختيببباري حيبببز الظفببباذ  لظسببببة إلى الدولبببة الطبببرف  
تتواصل  ذ  اانتهاكاث بعد ذل  التاريخ أو تسبتمر   إحبدا  آثار تشبكل   حبد ذاتهبا  لم ما

و  ضوح ذل   تلاحص الينظبة ا عباحاث صباحب  .(3)أو تأكيدا  انتهاأ سابق (٢)انتهاكا  ليعهد
مبن العهبد  ن البدعوى المدنيبة المتعيقبة ببيبع الشبقة غب. عا لبة  وتسبتظد  ١4البلاغ بموجب المبا   

إلى أ لبببة غببب. مقبولبببة وأ بببا كانببب  معروضبببة عيبببى اكمبببة متحيبببز  وغببب. وتصبببة لكببب  تظ بببر  يهبببا. 
ور  اسبت كمي  قببل  خبول البروتوكبول ااختيباري وتلاحص الينظة أيءا  أن الإجراحاث اليية المذك

حيز الظفاذ  لظسبة إلى الدولة الطرف  ولذل  ترى أن ا عاحاث صباحب الببلاغ غب. مقبولبة مبن 
 من البروتوكول ااختياري. ١حي  ااختصاص الزمني بموجب الما   

تبقيبة بموجبب بحنبة الدولبة الطبرف  ن ا عباحاث صباحب الببلاغ الم و ي  الينظبة عيمبا   4-١١
ن صبباحب لأ( مببن العهببد يظبغبب  إعببلان عببدم مقبوليتهببا ١)٢و ٢6و ٢4و ٢3و ١7و ١4المببوا  

 البلاغ لم يستظفد سبل اانتصاف اليية ولم يدعمها  لأ لة. 
مبببن العهبببد بشبببأن القبببرار  ١4وتلاحبببص الينظبببة ا عببباحاث صببباحب الببببلاغ بموجبببب المبببا    5-١١

 بيبع زوجتبه السبابقة  بر ى  تح  عوى جظائية  يمبا يتعيبق بوالقاض ٢٠١٠شباف/ براير  ١٢المدر  
شبأن التبأخ. لبلاغ باا عاح صاحب  الشقة والموا  المفقو   من مي  القءية. وتلاحص الينظة أيءا  

 ١٢  الصبببا ر    مظحببه الإذن  اطببلاع عيببى ميبب  القءببية و ببو مببا مظعببه مببن الطعببن   القببرار
لجهبة ال الأطبراف  ب  وا  وقبل كبل شب ح  ن الباكة   البدو . وتذكر الينظة أ٢٠١٠شباف/ براير 

 مبن ظب تمك   ذاإ إا تتبدخل أن لينظبة يجبوز واالمخولة عمومبا  تقيبية الوقبائع والأ لبة   قءبية معيظبة. 
أن الكمببة أخيبب   د إنكببار العدالببة  أوحبب بيبب  أو واضببح بشببكل تعسببفيا   كببان  التقيببية أن تثببب  أن

احب الببلاغ صبينظبة أن بواجب ااستقلال والظزا ة. و  ضوح المعيوماث المتاحبة   الميب   تبرى ال
اث ث القببببرار لم يثببببب     ببببذ  القءببببية أن ابببباكة الدولببببة الطببببرف وسببببيطاتها عمببببدث عظببببدما أصببببدر 

ة. د إنكبببار العدالبببا تبيببب  حبببة أو أن قراراتهبببالمتعبببد   إلى تقيبببية الأ لبببة المعروضبببة عييهبببا بطريقبببة تعسبببفي
يطاث الدولببة سببائببه  ن   تببرى الينظببة أن صبباحب البببلاغ لم يقببدم الأ لببة الكا يببة لإثببباث ا عوثانيببا  

صببا ر لقببرار الاالطببرف مظعتببه مببن ااطببلاع عيببى ميبب  القءببية   الوقبب  المظاسببب ومببن الطعببن   
لينظبببببة أن الطبببببرف. ولهبببببذا السببببببب  تبببببرى   و بببببو مبببببا تظكبببببر  الدولبببببة ا٢٠١٠شبببببباف/ براير  ١٢  

لببذل   هبب  غبب. مببن العهببد غبب. مدعمببة   لببة كا يببة و  ١4ا عبباحاث صبباحب البببلاغ بموجببب المببا   
 من البروتوكول ااختياري.  ٢مقبولة بموجب الما   

__________ 

 3١  قبببرار عبببدم المقبوليبببة المعتمبببد   أندرسبببن ضبببد أسبببيناليا  ١367/٢٠٠5ان بببر    جميبببة أمبببور الببببلاغ رقبببة  (٢)
  و ا ضد أذربينبانآ ا انوف وآ ا ان  ١633/٢٠٠7  والبلاغ رقة 3-7  الفقر  ٢٠٠6تشرين الأول/أكتوبر 
كوشببر يي    ٢٠٢7/٢٠١١والبببلاغ رقببة  ٢-6  الفقببر  ٢٠١٠تشببرين الأول/أكتببوبر  ٢5اخراح المعتمببد    
 .٢-٨  الفقر  ٢٠١3ذار/مارس آ ٢5  اخراح المعتمد    ضد كازاخستان

  ٢٠١3آذار/مببارس  ٢5  اخراح المعتمببد    كوشببر يي  ضببد كازاخسببتان  ٢٠٢7/٢٠١١ان ببر البببلاغ رقببة  (3)
 . ٢-٨الفقر  
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مبن العهبد  يمبا يخبص اسبتخدام  ١7وتلاحص الينظبة ا عباح صباحب الببلاغ بموجبب المبا    6-١١
مياتبببه ليحصبببول عيبببى عيظبببة مبببن خببب  يبببد    البببدعوى المدنيبببة المتعيقبببة ببببه وبزوجتبببه الكمبببة   بببين يو 

بحنببببة الدولببببة الطببببرف  ن صبببباحب البببببلاغ لم يسببببتظفد جميببببع سبببببل  السببببابقة. و ببببي  الينظببببة عيمببببا  
 تشببببببرين الثبببببباني/ ١٨اانتصببببباف الييببببببة المتاحبببببة لأنببببببه لم يطعببببببن   قبببببرار المببببببدع  العببببببام الصبببببا ر   

ببببر ى  بببتح  عبببوى جظائيبببة  يمبببا يتعيبببق بسبببرقة   بببين اليوميببباث. وتلاحبببص  والقاضببب  ٢٠٠9 نبببو مبر
ا عاح صاحب البلاغ  نه لم يطعن   القرار لأنه لم يتيق أي نسخة مظبه. بيبد أن الينظبة  الينظة أيءا  

تلاحص أن صاحب البلاغ ا يحتا  نه لم يبي  بمءمون القرار   الوق  المظاسبب  الأمبر البذي كبان 
يم شببكوى إلى السببيطاث المختصببة  لببو رغببب   ذلبب . وعببلاو  عيببى ذلبب   تلاحببص سببيتيح لببه تقببد

الينظة أن صاحب البلاغ سبحب ا عاحاتبه  يمبا يتعيبق ببد ين اليوميباث واسبين   البد ين   اليبوم نفسبه 
  ٢١عمببلا   حكببام التسببوية الو يببة البب، توصببل إليهببا صبباحب البببلاغ وزوجتببه السببابقة   الكمببة   

. وتلاحبببص الينظبببة كبببذل  أن صببباحب الببببلاغ لم يظكبببر أنبببه  بببو وزوجتبببه ٢٠٠٨يظببباير /كبببانون الثاني
يتءببمن معيومبباث خاصببة تتعيببق  السببابقة كببانا يسببنلان ملاح بباث     ببين اليوميبباث وأن الببد ين ا

به حصرا  عيى الرغة من أنه يعبينخ عيبى أن ميكيبة البد ين مشبينكة بيظهمبا. وعبلاو  عيبى ذلب   كبان 
دى الوثائبق الب، أرسبيتها الكمبة ليفحبص عيبى يبد ا ببراح مبن أجبل إثبباث صبحة   ين اليوميباث إحب

  ميببب  القءبببية يشببب. إلى أن المعيومببباث اسبببتخدم  لأيبببة  شببب حتوقيبببع صببباحب الببببلاغ ومبببا مبببن 
أغببراخ أخببرى مببن شببأ ا أن تشببكل تببدخلا    الحيببا  ا اصببة لصبباحب البببلاغ. وبظبباح  عيببى ذلبب   

مبببن العهبببد لم تبببدعة  لأ لبببة الكا يبببة  ١7الببببلاغ بموجبببب المبببا    تبببرى الينظبببة أن ا عببباحاث صببباحب
 من البروتوكول ااختياري. ٢لأغراخ المقبولية  لذا ترى أن البلاغ غ. مقبول بموجب الما   

وتلاحببببص الينظببببة ا عبببباح صبببباحب البببببلاغ بشببببأن ااختطبببباف المزعببببوم ابظببببه  المولببببو     7-١١
مبن العهبد.  ٢4( و٢)٢3 ا يشكل انتهاكا  ليمبا ت من قبل زوجته السابقة  و و م ١9٨٨ عام

  عباحاث  ٢٠٠6أن صاحب البلاغ أبيب  الشبرطة   أقبرب تقبدير   عبام  وتلاحص الينظة أوا  
أي عظببدما بيبب  ابظببه سببن الرشببد  لفعببل  ولم يطيببب  ببتح  ١9٨٨اختطبباف ابظببه  المولببو    عببام 

حنببة صباحب البببلاغ  الينظبة أيءبا   . وتلاحببص٢٠٠9 عبوى جظائيبة    ببذا الصبد  إا   عبام 
 نببببه لم يكببببن عيببببى عيببببة  ن ابظببببه قببببد غببببا ر كازاخسببببتان حببببتى إطببببلاق سببببراحه مببببن السببببنن   

كة مر  لم يب  ما إذا كان عيى اتصال  بظه أو  . وتلاحص كذل  أن صاحب البلاغ ٢٠٠6 عام
يبب  عيببى أن . وتببدل مببوا  الم١99٨اتصببل بببه مظببذ أن عببا ث زوجتببه السببابقة مببن  رنسببا   عببام 

وأن  ٢٠٠١ وأنبه لم يسبع إلى ااتصبال ببه إا   عبام ١999صاحب الببلاغ لم يبر ابظبه مظبذ عبام 
زوجتبببه السبببابقة ر ءببب  السبببما  لبببه  اجتمببباع مبببع ابظبببه. وتلاحبببص الينظبببة كبببذل  أن صببباحب 
البببببلاغ لم يببببدع أنببببه لم يكببببن عيببببى عيببببة برحيببببل زوجتببببه السببببابقة إلى  رنسببببا مببببع زوجهببببا الجديببببد   

 ولم يوضح الأسباب ال، مظعته من تصور احتمال أن تصطحب ابظه معها.  ١999 عام
وتلاحبببص الينظبببة أن صببباحب الببببلاغ لم يعبببينخ عيبببى شبببروف ااتفببباق المببببرم مبببع زوجتبببه  ٨-١١

الذي يظص عيى أن تتولى زوجته حءانة ابظهما   ١997السابقة بعد طلاقهما  ليناض    عام 
عبببدم مطالبتهبببا  لظفقبببة وعيبببى أن يحبببتفص صببباحب الببببلاغ  البببذي سبببيقية معهبببا   الشبببقة مقاببببل

تشبببرين  4   إ ار  شبببرطة مظطقبببة ميبببديو لسبببيار . وتلاحبببص الينظبببة أيءبببا  القبببرار البببذي أصبببدرته 
والببذي ر ءبب   يببه  ببتح  عببوى جظائيببة  يمببا يتعيببق   عبباح اختطبباف ابببن  ٢٠١٢الثبباني/نو مبر 

اب الجريمة. والسبب الذي يكمبن وراح القبرار لعدم وجو  الركن الما ي ارتك صاحب البلاغ ن را  
 ببو أن ابببن صبباحب البببلاغ قببد غببا ر كازاخسببتان مببع أمببه ومببن   تببزوج وحصببل عيببى الجظسببية 
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الفرنسببببية. وتلاحببببص الينظببببة كببببذل  أن مكتببببب المببببدع  العببببام أيببببد  القببببرار وأن صبببباحب البببببلاغ 
هبا يشب. إلى أن ابظبه قبد انتبزع يعينخ عييه. وتلاحص الينظبة أن ا شب ح   المبوا  المعروضبة عيي لم

عظببو  مببن والدتببه ضببد إرا تببه الحببر  ومصببيحته أو إلى أن ابظببه كببان يحتبباج إلى  ايببة سببيطاث الدولببة 
   ذا الصد . وتبرى الينظبة    بل  بذ  ال بروف  كا يا    الطرف أو أن والد  يمثل مصالحه تمثيلا  

مببن العهببد  ٢4( و٢)٢3ب المببا ت  واسببتظا ا  إلى مببوا  الميبب  أن ا عبباحاث صبباحب البببلاغ بموجبب
غبب. مدعمببة   لببة كا يببة لأغببراخ المقبوليببة  ولببذل  تعيببن عببدم مقبوليببة تيبب  اا عبباحاث بموجببب 

 من البروتوكول ااختياري. ٢الما   
   اقبينان مبع ٢6لمبا     عباحاث صباحب الببلاغ بموجبب ا وأخ.ا    ي  الينظبة عيمبا   9-١١

كان ضحية ليتمييز عيبى أيبدي الشبرطة الب، لم  قبق بشبكل سبيية   ( من العهد  نه  ١)٢الما   
شكاوى صباحب الببلاغ  ا عاحاته المتعيقة  لتحايل بسبب سنيه الجظائ . وتلاحص الينظة أيءا  

بشبببأن التهديبببداث الببب، يبببزعة أ بببا صبببدرث عبببن رئبببي  إ ار  التحقيقببباث والببب، يعتبر بببا صببباحب 
ا عببباح صببباحب البببلاغ بشبببأن إشببار  الدولبببة الطبببرف إلى البببلاغ تمييزيبببة. وتلاحببص الينظبببة كببذل  

إ انتببه   ملاح اتهببا   سببياق  ببذا البببلاغ. ون ببرا   يببو الميبب  مببن أيببة معيومبباث أو إيءبباحاث 
أخببرى  تببرى الينظبببة أن تيبب  اا عبباحاث غببب. مدع مببة   لببة كا يبببة لأغببراخ المقبوليببة  وتعيبببن أن 

 البروتوكول ااختياري. من ٢ ذ  اا عاحاث غ. مقبولة بموجب الما   
 يي : وبظاح عيى ذل   تقرر الينظة ما -١٢

 من البروتوكول ااختياري؛ ٢و ١عدم قبول البلاغ بموجب الما ت   )أ( 
 إحالة  ذا القرار إلى الدولة الطرف وإلى صاحب البلاغ. )ب( 

    


